

# Kraj letos otevře ve městě další významné investice, stavět se bude i tělocvična pro gymnázium

**Moravskoslezskému kraji se daří snižovat svoje závazky vůči bankám. Zároveň přitom investuje a zhodnocuje svůj majetek. Jen v Českém Těšíně letos proinvestuje desítky milionů korun do nových staveb.**

„Stěžejními krajskými investicemi u nás ve městě, kromě údržby stávajícího majetku a oprav silnic, zůstanou pro letošní rok čtyři největší akce. Kromě již probíhající výstavby Integrovaného výjezdového centra to bude realizace Malé scény v Těšínském divadle, generální rekonstrukce

Muzea Těšínska a také projekt stavby moderní tělocvičny pro Gymnázium Josefa Božka,” potvrdil starosta města Vít Slováček, který je zároveň krajským radním.

## Stavět se začne v červenci

Gymnázium Josefa Božka přišlo o tělocvičnu na sklonku roku 2011, kdy ji muselo uzavřít kvůli podezření na unikající silně karcinogenní azbest, dřevomorku a plísně. Později musel být objekt zbourán. Minulé vedení kraje rozhodlo, že pro školu je nová tělocvična zbytečná a že studenti budou cvičit v malém sálku z 30. let minulého

století a v prostorách vedlejší Albrechtovy školy. Současné vedení kraje se k projektu vrátilo.

„Na sklonku roku jsme odsouhlasili nový rozpočet a jsem nesmírně rád, že se do něj podařilo začlenit i 45 milionů korun pro naše gymnazisty. Je to završení pětileté neutuchající snahy vedení města, které za gymnázium bojovalo. Nová sportovní hala pro školu by se měla začít stavět v červenci, studentům by mohla sloužit už v dubnu následujícího roku,” uvedl místostarosta Stanislav Folwarczny a současně náměstek hejtmana pro školství a sport.

*pokračování na straně 2*

## Kraj letos otevře další významné investice...

*pokračování ze strany 1*

### V divadle vznikne nová scéna

Výstavba Malé scény Těšínského divadla za 31 milionů by měla začít v dubnu. Cílem je vytvoření malé multifunkční a bezbariérové scény s kapacitou cca 124 osob v prostorách bývalé kotelny. „Malá scéna umožní alternativní představení, kabaretní vystoupení, literární večery a menší společenská setkání,

pro která je hlavní sál příliš velký, a tím i nákladnější. Rozšíří naše možnosti i během konání přehlídek nebo festivalů a je to jedna z mnoha investic, kterou kraj v poslední době v budově divadla realizoval. Díky vstřícnosti jeho vedení jsme opravili střechu nad knihovnou a hvězdárnou, máme i nová inteligentní světla pro divadelní účely a interkom. Naším malým divákům, kteří navštěvují scénu

Bajka, již není horko, protože jsme její prostory vybavili klimatizací,” potvrdila ekonomická ředitelka Těšínského divadla Iris Heclová.

### Dočká se i muzeum

Zatímco z Malé scény se budou moci diváci těšit už letos na podzim, muzeum se do „nového” přestěhuje až v roce 2020.

„Jde o velký projekt, který promění dlouho opuštěnou budovu

na moderní místo, kdy se konečně dočkáme vhodných výstavních prostor, ale také moderního zájmu pro atraktivní seznamování se s historií regionu. Myslím, že to bude velice důstojný dárek k stému výročí vzniku města v roce 1920,” doplnil starosta Slováček s tím, že stavaři by měli do budovy nastoupit v první polovině roku a investice polkne 120 milionů z rozpočtu kraje. (DH)